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1. Функция спроса на товар показывает:
a) Сколько товаров готовы купить потребители в данный момент времени по каждой возможной цене при прочих равных условиях
b) Сколько товаров готовы продать производители в данный момент времени по каждой возможной цене при прочих равных условиях

c) Сколько товаров есть на рынке в данный момент времени по каждой возможной цене при прочих равных условиях

2. Кривая производственных возможностей:

a) Всегда выпукла от начала координат

b) Всегда имеет отрицательный наклон
c) Показывает все возможные комбинации производства благ в экономике
3. Экономической благо – это… 

a) Все материальные и нематериальные блага, которые удовлетворяют экономические потребности
b) Материальные блага, которые удовлетворяют экономические потребности

c) Произведенные блага, которые удовлетворяют экономические потребности
4. К постоянным издержкам на промышленном предприятии относятся:
a) Заработная плата рабочих 
b) Затраты на покупку сырья и материалов
c) Затраты на оплату коммунальных платежей
5. Прибыль компании определяется как: 

a) Сумма всех доходов компании
b) Разница между валовой выручкой и совокупными издержками
c) Разница между валовой выручкой и постоянными издержками

6. Агрегированным макроэкономическим агентом не является:

a) Фирма 
b) Государство 
c) Банк
7. Профицит государственного бюджета означает, что:
a) Доходы государства больше государственных расходов
b) Доходы государства меньше государственных расходов
c) Доходы государства равны государственным расходам

8. При подсчете ВВП в итоговую сумму не включаются:
a) Процентные платежи по государственным облигациям
b) Заработная плата незарегистрированных работников

c) Стоимость используемого сырья
9. Номинальный ВВП отличается от реального ВВП на величину:
a) Государственного долга
b) Сальдо торгового баланса
c) Среднеговодовой инфляции

10. К факторам интенсивного экономического роста относится:
a) Использование современных технологий в производстве
b) Рост численности населения
c) Открытие новых месторождений

11. При номинальной процентной ставке 15% и инфляции 10%, реальная ставка процента равна

a) 25%

b) 5%

c) –5%

12. Ликвидность компании означает: 
a) Способность обеспечивать производство за счет собственных средств
b) Способность получать положительную прибыль
c) Способность быстро продавать собственные активы для погашения обязательств

 13. Фрикционная безработица возникает когда:
a) Происходит изменение в структуре производства (изменяется спрос на профессии)
b) Государство и профсоюзы вмешиваются в установление уровня заработной платы
c) Работник ищет новое место работы
14. Рентабельность активов означает:

a)   Какую прибыль получает компания от использования своих активов
b)   Сколько средств тратит компания на покупку своих активов
c)   Может ли компания своевременно продать свои активы
15. На стадии спада в экономическом цикле наблюдается:

a) Низкая инфляция, рост потребления
b) Низкая инфляция, сокращения потребления
c) Высокая инфляция, рост потребления

d) Высокая инфляция, сокращения потребления

